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Igra koja povezuje – uspješno održan peti Festival igranja u 11 hrvatskih gradova 

Centar Rastimo Zajedno i Savez Društava „Naša Djeca“ 
organizirali Festival igranja 

 
Tijekom svibnja u 11 hrvatskih gradova održan je Festival igranja za djecu i 
roditelje predškolske i rane školske dobi. Više od 1 100 djece i roditelja uskočilo 
je u igru i uživalo u zajedničkim trenucima veselja i bezbrižnosti!   

 
Centar za podršku roditeljstvu Rastimo zajedno i Savez Društava „Naša djeca“ sa svojim 
lokalnim podružnicama organizirali su peti po redu Festival igranja u 11 gradova diljem 
Hrvatske. Zaigrana pustolovina započela je 08.05.2025.g. u Pregradi, a završila 17.05.2025.g. 
u Petrinji. Organizaciju i provedbu Festivala igranja financijski je podržala fondacija The Human 
Safety Net, a uz brojne druge volontere, svoj vrijedan doprinos dali su i volonteri-zaposlenici 
Generali osiguranja.  
 
Festival igranja događaj je u zajednici koji promovira važnost igre u djetetovom razvoju kao i 
važnost zajedničke igre djece i roditelja za razvoj bliskosti i jačanje njihovog međusobnog 
odnosa. Festival je ujedno pokazao kako volonterstvo i društveno odgovorno djelovanje mogu 
obogatiti zajednicu na više razina. Uz brojne volontere Društava „Naša djeca“ i ostalih lokalnih 
organizacija koje su se uključile u organizaciju i provedbu, svoj doprinos dali su i volonteri 
Generali osiguranja pokazujući kako korporativno volontiranje i društvena odgovornost mogu 
istovremeno spojiti profesionalnost i empatiju.  
 
 
Od velikih gradova do manjih mjesta, Festival igranja je i ove godine potvrdio koliko je igra 
nezaobilazan dio zdravog odrastanja i obiteljskog povezivanja. Udruženim snagama 
organizatora, volontera i drugih dionika u lokalnim zajednicama stvoren je prostor u kojem 
djeca i roditelji mogu zajedno rasti i veseliti se. Da je tome tako, uvjerite se i sami u galeriji 
fotografija.  
 
Povratne informacije djece i roditelja inspiriraju nas da i dalje gradimo zajednicu u kojoj svako 

dijete ima pravo na igru, a svaki roditelj pravo na podršku na putu zajedničkog odrastanja.  
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